

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA
REHOLNÝ KOSTOL KANONISIEK SV. AUGUSTÍNA REHOLE NOTRE DAME V BRATISLAVE
KOSTOL NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE – NOTRE DAME

O Z N A M Y

Liturgický kalendár

Ne	4. 8.	10.30	18. nedeľa v Cezročnom období
Ut	6. 8.	16.30	Premenenie Pána, sviatok
Št	8. 8.	16.30	Sv. Dominika, kňaza, spomienka
Pi	9. 8.	16.30	Sv. Terézie Benedikty od Kríža, panny a mučenice, patrónky Európy, sviatok
So	10. 8.	10.30	Sv. Vavrinca, diakona a mučeníka, sviatok
Ne	11. 8.	10.30	19. nedeľa v Cezročnom období

Oznamy

- od pondelka 15. júla prebieha maľovanie nášho kostola. Do 6. augusta pokračuje maľovanie hlavnej lode a presbytéria, počas ktorého sú sväte omše slávené v oratóriu, pričom vstup je cez vchod do kláštora na Jesenského ulici. Usmernenie ohľadom vstupov je uvedené na informačných tabuliach. Ospravedlňujeme sa za určitý diskomfort počas maľovania;
- informácie o prebiehajúcich i pripravovaných podujatiach, ktoré sme oznamovali po minulé týždne, sú k dispozícii na výveske i na webovej stránke kostola.

-
- počas letných prázdnin sú aj pondelňajšie sv. omše slávené o 16.30 a nie o 6.45;
 - Slovensko čoskoro čaká výnimočná udalosť, na ktorú sa všetci tešíme, v modlitbách sa na ňu pripravujeme a všetkých vás na ňu srdečne pozývame – **blahorečenie Jána Havlíka 31. augusta 2024 v Šaštíne**. Ján Havlík, seminarista Misijnej spoločnosti svätého Vincenta de Paul mal veľkú túžbu stať sa kňazom a misionárom. Vo veku tridsaťsedem rokov však zomiera na následky mučenia komunistickým režimom. Jedenásť rokov bol väznený, ponižovaný a mučený. Všetko hrdinsky znášal a ostal verný, vytrvalý a nezlomný. Slovensko čaká veľká udalosť – a my všetci môžeme byť pritom. **Pozývame vás na blahorečenie Jána Havlíka, ktoré sa uskutoční 31. augusta 2024 do Šaštína. Boží služobník Ján Havlík, prihovárať sa za nás!** **Podrobné informácie o Jánovi Havlíkovi i samotnom blahorečení sú k dispozícii na webovej stránke na www.janhavlik.sk;**
 - Univerzitné centrum DOWINA poskytuje **ubytovanie pre vysokoškolákov v katolíckom prostredí**. Študenti sa môžu o živote Univerzitého centra dozvedieť viac na sociálnych sieťach alebo na webovej

stránke www.dowina.org, v rámci ktorej je zároveň možné podať žiadosť o ubytovanie. O duchovnú správu DOWINY sa stará prelatura Opus Dei;

- farnosť Bratislava - Vajnory oznamuje, že na základe rozhodnutia Apoštolskej penitenciárie možno návštevou farského kostola Sedembolestnej Panny Márie v Bratislave - Vajnoroch (ako aj kostola alebo verejnej kaplnky, ktorú spravujú otcovia saleziáni na Slovensku) získať pri splnení obvyklých podmienok **v období od 8. januára do 8. septembra 2024 plnomocné odpustky**. Dekrét bol vydaný pri príležitosti Roku vďačnosti, ktorým si saleziáni pripomínajú 100 rokov svojej prítomnosti na Slovensku;
- **informácie o rôznych možnostiach duchovnej, humanitárnej a charitatívnej pomoci** na zmiernenie dôsledkov vojnového konfliktu na Ukrajine sú uvedené na webových stránkach TK KBS, Slovenskej katolíckej charity, Bratislavskej arcidiecéznej charity a Bratislavskej arcidiecézy;
- informácie zo zavŕšenej arcidiecéznej fázy **synodálneho procesu** „Za synodálnu Cirkev: spoločenstvo, spoluúčasť a misia“, finálna syntéza za celú Cirkev na Slovensku i aktuálne informácie zo záverečnej fázy konanej v Ríme sú k dispozícii na webovej stránke synoda.sk.